ENG 101- Fundamentals of Academic Literacy 
Final Exam Announcement
· The final exam will take place on January 16th, 2020, Thursday at School of Foreign Languages, at the departments of Civil Engineering and Mathematics.
· The exam starts at 13.30. The duration of the exam will be 110 minutes. Make sure to be there at least 15 minutes before the start time. To find your exact examination venue, check the lists to be announced on the School of Foreign Languages website (https://ydyo.iyte.edu.tr).
·  For the exam you will need a pencil and an eraser. You will NOT be allowed to use any kind of dictionary. You also need to bring a valid ID card.
· Books, sheets of own paper, notebooks, mobile phones and smart/electronic devices are not allowed. All the electronic devices, including mobile phones must be turned off and kept away during the exam. 
· Cheating will not be tolerated. If any act or attempt is observed, you will fail the exam. 

Good Luck. 

ENG Courses Team

ENG 101- Akademik Okuryazarlığa Giriş
Final Sınavı Duyurusu

· Final sınavı 16 Ocak 2020  Perşembe günü Yabancı Diller Yüksekokulu’nda, İnşaat Mühendisliği ve Matemetik Bölümleri’nde  yapılacaktır.
· Sınav saat 13:30’da başlayacak ve 110 dakika sürecektir. Sınav salonunuzu bulmak için sınav başlamadan en az 15 dakika önce binada olunuz. Sınav listeleri Yabancı Diller Yüksekokulu web sayfasından yayınlanacaktır (https://ydyo.iyte.edu.tr)..
· Sınava gelirken kurşun kalem ve silgi getirmelisiniz. Hiçbir tür sözlük kullanımına izin verilmeyecektir. Sınava geçerli bir kimlik belgesi getirmeyi unutmayınız.
· Kitap, not, müsvedde kağıt, defter, cep telefonu ve herhangi bir elektronik eşya ile sınava girilemez. Sınav süresince cep telefonları kapalı konumda olmalıdır.
· Herhangi bir kopya girişimi durumunda sınavınız geçersiz sayılacaktır.
Başarılar dileriz. 
ENG Dersleri Grubu
